## Наша история

Общ<mark>ина родилась 7 октября 1951 г. в г. Кунео. В этот день молодой священник епархии Кунео Андреа Гаспарино принял в свой дом пятерых детей, оставшихся после Второй Мировой Войны без дома и без семьи.></mark>

Время шло, ребят становилось все больше, и так образовалось то, что впоследствии назвали "Городом детей".

Для того, чтобы ухаживать за детьми к «отцу» примыкает сначала группа добровольных помощников, затем — первые сестры-монахини. С самого начала всё отдается в руки Божественного Провидения, и сразу же становится очевидным, что важное, а, может, и самое главное место должна занимать молитва, в особенности в той части, что относится к страданиям детей.

Важным моментом в осознании центрального места молитвы стало начало непрерывной евхаристической адорации 11 февраля 1959 г.

С тех пор все очевиднее и сильнее проявляется желание общины служить самым обездоленным в самых бедных странах. Мечта о миссии воплощается впервые в 1961 г. в Бразилии. А потом и во многих других странах. Община приходит в Азию, Африку, Восточную Европу.

В каждой миссии главное — это молитва. Молитва в Евхаристии и в евхаристической адорации, а также жизнь с обездоленными в городах полных трущоб, не используя при этом ни средств, ни официальных структур, но пытаясь с каждым установить личное, дружеское общение.

Во второй половине 60-х гг. мы узнали о личности Шарля де Фуко и его текстах. Община почувствовало глубокое духовное родство с ним и потому в настоящее время она носит его имя.

Одновременно с развитием миссионерской деятельности центральный дом общины в Кунео развивает духовный центр, при котором действуют школа молитвы и школа Слова, для взрослых и для молодежи.

В 1990 г. харизма общины был принят и получил одобрение от Святого Престола как «Созерцательное Миссионерское Движение О. де Фуко». Движение вобрало в себя всех, кто вне зависимости от условий жизни разделял ее духовность.